

散户如何抓潜伏热点板块牛股

谢谢邀请。一，行业向好，政策支持，但股价还没有出现暴涨。二，隐含重大题材，如国企改革等，但股价尚在低位。三，国际经济结构调整将有利处某些上市公司，但还没有传导到国内。可提前布局。

股市热点题材如何提前发现

有一定方法和技巧可以提前发现股市热点题材。首先需要关注宏观经济形势和政策方向，以预见可能出现的产业、行业或企业热点。其次可以从资讯、研报、财报等方面搜集信息，了解企业的业绩表现、发展战略、产品研发等情况，从中发现可能出现的投资机会。此外，也可以关注社交媒体、论坛等渠道，了解投资者的热门话题和热点追捧，发现可能受到市场追捧的行业或股票。总之，提前发现股市热点题材需要多方面收集信息和分析，进行综合判断，选出最具潜力的投资标的。

如何把握股市热点和最佳的切入点

追热点跟追风口一样，追上去容易，平安降落难，如果你没有丰富的经验，就别去追热点了，你都知道这是热点了，多数该涨的股票已经拉升过了，补涨的票当天也许你能捞到点汤，但是后面回吐的时候你也更容易吐出来，热点随时在切换，尤其熊市阶段，还不如专心在低位寻找那些基本面好股票长期持有，没有经验，最不适合的就是做短线。牛市来了可以追，但是牛市目前还来不了，估计再杀到2700附近就开始震荡，震荡到明年下半年等基本面和技术面到位了应该开启一波长久的慢牛了，虽然是底部，但是震荡也能振死人，所以，现在没有最佳买点，买啥都有风险，可惜多数人舍不得做最容易最安全的事情，那就是等待.....

怎样能捕捉到热点股票

发现热点个股或者热点板块的强势股，有以下几个办法

一是看短线精力提示

很多软件，有智能提示的功能，比如同花顺软件，就有“短线精灵”这个功能。这个功能非常好，能及时弹出你设置条件的个股，比如你设置涨停板个股、急速拉升、特大主动买、破涨停板、成交量条件等，只要符合这些条件，就会弹出相应的个股，供你参考，直接点击，就能进入相关股票的界面，第一时间提醒你强势个股的情况，便于我们及时分析决定。

二是看板块热点

板块的涨幅，就是板块热点的体现。涨幅居前的板块，一定是当天的热点板块，我们通过热点板块查看板块的强势个股。

一般情况下，在板块涨幅居前的第一个涨停板的个股，就是板块的龙头。

不过，不能草率决定，要看一下板块的个股涨幅，不能一枝独秀。如果板块形成上涨效应，比如一个板块超过4只以上个股涨停，其他个股也都涨幅各异，那么这个板块才有可能持续上涨。

三看速涨速跌

输入81，然后按回车，就会出现上海市场的综合排名情况。输入83，按回车，就会出现深圳市场的综合排名情况。

在这里面，有一个速涨排名，周期可以根据自己的需要去设置。可以设置为1分钟-15分钟5个阶段。作为短线客，建议设置1分钟或3分钟的周期，便于发现迅速拉升的个股。

希望能给你帮助！

各位粉丝，各位朋友，记得点赞！点赞！点赞支持我！你们的支持是我的动力！

欢迎关注，了解更多战法！一起分享大黑马！

禅壹，证券分析师，多年私募操盘手。20多年的股市实盘征战，有丰富的实战经验和理论基础。欢迎关注。

怎么尽快发现和捕捉热点股票呢

怎么尽快发现和捕捉热点股票？

我们做股票投资的交易者，最稳的方法就是站在趋势的肩膀上，让上涨趋势成为我们的助力。

因此，在每一个上涨波段中，需要能够发现该上涨波段的热点行业与热点股票。

一般发现热点股票，我把它们分为盘中发掘和盘后发掘两部分。

盘中发现热点并捕捉热点的方法：

1，大盘前一日收盘在5天线之上，代表趋势已经开始转暖，这是一切盘中追热点最重要的一环，大势向好，可以逐利。

2，当天早盘集合竞价结束之后，迅速查询盘中竞价最猛的板块，这板块不能已经涨得太多，而是刚刚启动。

板块里面一般有数只个股一字封板，此板块就是当天最热的板块。很可能受到政策、利好、行业发展的拐点等不同因素的影响。打开龙头，看看涉及的新闻，然后去新浪网看7*24小时的实时新闻，判断利好的力度和程度。

3，当天集合竞价量比突出，前期无涨停，前期有利好近期无利好，前期无大阳的板块和个股，而且至少有三只同类个股可以归于某一个概念之中，这就是盘中的热点有所冒头。这种板块通常会迟于大盘的上涨而上涨，但已经有明显的资金介入，可以先行潜伏，或后市跟着龙头追涨。

4，如果都没有，可以在自己的看盘软件里面寻找【异动监控】，寻找突然有连续大单买入的数个同类型个股，相同板块的龙头已经涨停，可以在有量进入的同板块个股中寻找龙二个股进行狙击。

5，盘中找个股，需要找的是有量进入的，而不是单量拉涨停的那种。有量进入，就是指主力进入的分时买单是以连续十多笔持续流入，然后这样的情况又持续产生了两三回，每拉一回以后，就横盘一段时间；同时，也是上涨板块，板块内有几只个股都是如此，说明资金开始前期介入这个板块，未来会成为热点。

盘后发现热点的办法：

1，回顾当天的领涨板块，哪几个板块今天领涨，资金是流入板块还是流出板块；

2，回顾当天的龙虎榜，看看哪些板块龙头是首板，明天则可以关注是否产生第二板，从而带动板块上涨；

3，梳理近一个月以来最重要的政策、新闻、行业讯息，比如涨价概念等，是否形成了全国性的整体行业性的涨价行为。

4，寻找连续资金介入但没有涨停的个股，里面会有后市爆发热点成为涨停股的可能。

总之，不论是盘中，还是盘后，发现热点和捕捉热点通常是以量价齐升的个股为主要目标，及时介入到对的个股，就可能让你的资产快速增值。当然，如果已经涨了

太多，则不能介入，以免被套。